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 Кад председник пита премијерку да ли је неки министар жив, онда је том министру
најбоље да сам себи за живота штампа читуљу, јер му је много здравије да је у том
тренутку мртав.

  Тако је јуче председник Вучић премијерку питао: „Је л’ ти жив министар за животну
средину?“, али је остало непознато шта му је она одговорила, мада би јој било најбоље
да је одмах почела да лелече.   

– Председниче, па ви нисте чули? Министар за заштиту животне средине је управо
рикнуо! – залелекала је Брнабић.

  

– Греота, млад човек! А од чега је рикнуо? – питао је председник.

  

– Од ваздуха! Само је двапут удахнуо, и издахнуо своју племениту СПС душу – наставила
је Брнабић.

  

За то време, министар екологије осмишљавао је сопствену читуљу: „Последњи поздрав
Горану Тривану, министру за заштиту животне средине у Влади Републике Србије који
нас је напустио после краћег и тешког загађења за који је крив Ђилас. У потпису: Увек
његов Горан Триван и остала многобројна родбина и многобројни социјалисти.“

  

Од министра се пригодном читуљом опростио и председник: „Последњи поздрав Н.Н.
лицу, беживотном министру за заштиту животне средине у Влади Републике Србије, који
нас је напустио зато што много боље живимо. Вечно ћемо га памтити, председник Вучић
и остали многобројни напредњаци.“
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  Та чудна поетика председникове читуље настала је заправо из његовог јучерашњегизлагања где је открио и следеће: „Загађењу ваздуха доприноси и то што је порастаостандард грађана па је више аутомобила. Ваздух је лошији онолико колико нам јестандард виши.“  То значи да грађани у Шведској, Немачкој или Норвешкој имају висок стандард ал’ им тоништа не вреди, јер који ће ти мој стандард, ако због стандарда мораш да рикнеш.  Тако да председник предано ради на томе да нам стандард не буде баш много висок,него да расте постепено, како би грађани лакше преживели повећање стандарда које јепостало пошаст савременог човечанства. Више Немаца је погинуло због високогстандарда него што их је побио Бата Живојиновић.  Норвежани, рецимо, моле Бога да достигну привредни раст и БДП Србије, како не бипоцркали од превисоког привредног раста и БДП-а Норвешке.  – Ја сам грађанима увек говорио, бољи живот је лош по здравље. У Шведској на свакихшест секунди погине један човек због високог стандарда – само се још чека да нампредседник лепо објасни зашто су наше реформе малко споре, али здраве.  Председник је у јучерешњем излагању још закључио да људи због бољег стандардпревише возе кола:  „Долазећи на посао видео сам да је у скоро свим колима по једна особа!“, рекао јепредседник, мада није искључено да ће већ сутра приметити да у неким колима неманикога, што је још један доказ бољег стандарда, јер се кола сама возе од тачке А дотачке Б, што нема на свету.  Ако је нешто у свему овоме добро, то је што можда не знамо како изгледа министар зазаштиту животне средине, али смо зато коначно сазнали како изгледа ваздух.  И што ће нам се за који дан у јутарњем програму обратити Нада Мацура најновијимсаветом: „Молимо грађане да не дишу без преке потребе, а ако већ морају да дишу, некадишу слојевито.“  (Данас)  
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